PROBLEM COZUYORUM - 4
1. Ceyregi 96 olan sayinin

169 fazlasinin 178
eksiginin 5‘e
boliminden elde edilen
sayl kactir ?



2.18‘in 19 katinin 159
eksigi, 17 ‘nin 26
katinin 148 fazlasindan

kac eksiktir ?



3. 1 ekmek 3 TL ‘dir.
Gunde 5 ekmek tuketen
bir aile 1 ayda (30 giin)

ekmege ka¢ TL oder ?



4.5 litre sut 30 TL ‘ dir. Her
hafta 5 litre sut alan bir
ailenin 3 ayda (1ay=4
hafta ) siit icin harcadigi
para ka¢ TL‘ dir?



5. Babam 149 TL, annem
158 TL, ninem 175 TL
verdi. Dedem kag¢ TL
daha verirse 900 liram

olur?



6. Uc sayinin toplami 801 °
dir. Bunlardan 1.si 358,

2.s1 289 iIse 3. say
kactir?



7. Bir ucakta 198 erkek
volcu, erkek yolculardan
79 eksik kadin yolcu,
kadin yolculardan 67
fazla ¢ocuk vardir. Bu

ucakta kac¢ yolcu vardir ?



8.3 kg armut 18 TL, 5 kg
ayva 25 TL, 5 kg elma 20
TL “dir. 2 kg armut, 3 kg
ayva, 4 kg elma alirsam
satictya ka¢ TL 6demem

gerekir ?



9.15‘in 18 katinin 147
fazlasi, 19 “un 16 katinin

128 eksiginden kag

fazladir ?



10. 128 tavuk, 198 kaz, 57
ordek ve 49 hindinin
ayak sayisi, 45 koyun, 29
inek , 18 keci, 26 okuzun
ayak sayisindan kac

fazladir ?
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